

百变功能鞋

本报小记者 李景宣

我的百变功能鞋是一双魔鞋,它是用先进的新型塑胶制作而成,里面装有百变器。它会随季节、时代的不同改变鞋的样式,还会随着脚的大小变化而调整鞋的大小。有了这些功能,还用为买鞋发愁吗?

它的神奇之处还有很多,比如下雨了,百变功能鞋会马上变成一双高筒雨鞋,它还会随路上积水的深浅自动调节鞋筒的高低,再也不用担心鞋会进水了!

假如你到了早冰场,穿着我制作的鞋就不必换鞋,只要轻轻地一扳开关,四个轮子就会从鞋底出来。滑好后,再一扳开关,轮子就会缩回去。

这双鞋还能变速。如果你上学快迟到了,有这双鞋你就不用担心啦!这双鞋右侧有一个调节旋钮,有三档不同的速度,最快可以以每秒15米的速度行驶,这样上学就不会迟到了。

在寒冷的冬天,鞋垫里装着

一个微型太阳能储存器,可以把吸收的太阳能释放成热能。在炎热的夏天,我们穿上这双鞋,鞋垫通过小孔放出阵阵凉气,让你的脚感到很凉爽。当你在漆黑的夜间走路时,鞋子能照明,如同手电筒。

这双鞋还有变色功能。鞋子会按天气变色,也会按季节变色。春天,它会变成绿色;夏天,它会变成红色;秋天,它会变成金黄色;冬天,它会变成乳白色。当然,你也可以根据衣服的颜色搭配而选择鞋子的颜色哦!

这种鞋子不但可以随你所愿,而且还能治脚气呢!鞋子里有一种特殊的药物,对治脚气十分有效,只要你穿上它,脚气就治好了。

在科技日新月异的今天,我一定要努力学习,将来实现多功能鞋的梦想!

崇礼路小学五(4)班
指导老师:潘芹

特别的中秋

本报小记者 仇振宇

中秋之夜,清风徐来,和以往一样,爷爷奶奶要敬月亮,桌上有苹果、葡萄、石榴、栗子、花生、藕,当然少不了月饼。我问奶奶为什么要敬月亮呢?奶奶笑着说:“这是老祖宗传下来的习俗。”

晚宴一如既往丰盛。晚饭后,大家赏着月聊着天。奶奶感慨说:“都说‘十五的月亮十六圆’,可今天是满月哎!”爷爷接着说:“希望我们的生活像满月一样美好圆满。”“我们应该珍惜生活,享受美好。”爸爸点点头道:“小宇,你觉得我们今天的幸福生活应该感谢谁呢?”“感谢爷爷奶奶、爸爸妈妈呗。”我回答道。

“还有呢?”见我回答不上,爸爸笑着说:“更要感谢革命前辈们!如果不是革命先烈用生命换来我们的幸福,即使有这么一轮明月,人们还不是生活在水深火热中吗?”

听到这里,爷爷奶奶也深受感动。爷爷意味深长地说:“对,是千千万万革命先烈的牺牲,才有我们今天月下的相聚。”

我连连点头,下定决心在今后的学习生活当中,坚定红色信念,在心中种下红色种子,让爱国精神永放光芒。

崇礼路小学五(3)班
指导老师:黄迎兰

我的乐园

本报小记者 马芸菁

如果有人问我的乐园在什么地方,我会毫不犹豫地回答:“我的书房!”

我的书房很小,但是却给我无穷无尽的财富。走进书房,最先映入眼帘的是一张小床,床前有几个收纳箱,它们的“肚子里”塞满了各种书籍,有人文历史、童话故事、科普探究……应有尽有。除此之外,在小床的旁边还有一张书桌,上面整齐地放着我的日常学习用品。

每逢闲暇时刻,我都会窝在书房里,像一条贪婪的鱼儿尽情地遨游在知识的海洋中。每打开一本书,一股墨香就会扑鼻而来,沁人心脾,使人沉醉其中。

有时,刚读一本书时,对其中的内容不知所云,这

时只要耐心地读下去,就会“柳暗花明又一村”。眼前便会会出现一个山清水秀、鸟语花香的世界,真是一个奇妙的世界啊!

高尔基说:“书籍是人类进步的阶梯。”在书中,我交到了很多“好朋友”。每次读到精彩的故事情节时,我会觉得自己也置身于奇妙的世界中,与主人公为伴。我会与童话世界与动物们交谈,学习舒克和贝塔的优秀品质,和疾恶如仇的孙悟空一起降妖除魔。

这就是我的乐园——书房,我在这里学习,在这里成长。在这里学习读书的每一帧、每一秒都是宝贵的回忆。

崇礼路小学五(3)班
指导老师:黄迎兰

猜猜她是谁

本报小记者 王铭雪

有这么一个人,你能猜出她是谁吗?她,眉毛细细的、淡淡的,像弯弯的月牙。她,眼睛水汪汪的,里面像藏着两颗黑宝石,感觉很有灵气。她,皮肤白白的,嘴唇红红的,见到她的人都夸她是个小美女。她平常喜欢扎着马尾辫,跑起来小辫子一甩一甩的,可爱极了。

她对人很热心,喜欢帮助人。上个星期四作文课,我的作文本没有带,有点不知所措。她在旁边看到我的样子,立即从书包里翻出了一本新作文本,递给我并轻声说:“先拿去用吧!”看着她真诚的目光,我感激得真想拥抱她一下。

她是个运动达人,跳绳可厉害

了。上学期体育测试,她一分钟竟然跳了180个,把在一旁数数的我都吓呆了。唉,要知道我一分钟只能跳几十个。这样的她,怎能不让我羡慕呢?

不过她也有缺点,有点爱生气。昨天下午,我们班有个男同学不小心碰了一下她胳膊,不知道是不是真的把她弄疼了,她对着这个同学大吼一声:“快走开,别烦我!”真希望她以后不要动不动就生气。

她就在我们身边,亲爱的同学,猜到她是谁了吗?她就是我的好朋友语呀!

崇礼路小学三(2)班
指导老师:于红梅

我的“自画像”

本报小记者 王欣怡

瞧,镜子前走来一个小女孩,一头乌黑发亮的头发,修长的眉毛下面是一双水汪汪的眼睛,笑起来眼睛眯成一条缝,小巧的鼻子下面是一张能说会道的樱桃小嘴。她是谁呢?

她是一个音乐迷。她走路唱歌,洗碗唱歌,连做作业也在唱歌,唱歌已经是她生活的一部分了。中午一放学,她就放开嗓子大声唱,她才不管别人怎么看呢。傍晚,放学回家做作业时她总会哼起《童年》这首歌。虽然经常遭到家长的批评,但是她不听,依然哼着那首歌。晚上做完作业后她喜欢看音乐频道,她也会跟着哼几句,有时候心情好,就拿手电筒当话筒站在沙发上,边唱边跳,开起了“个人演唱会”。

她还是一个小书迷。从小到大,她特别喜欢看书,不管是什么书,她都爱看。瞧,这个小书迷,又出乱子啦!一次,她的妈妈让她到菜市场去买菜,一进菜市场,人山人

海,她想等人少一些再买吧。于是,她来到了一家离菜市场不远的书店看书。不知不觉,时针已经指向“12”了,她竟然不知道,不知是她看书看得太入迷了,还是怎么了。她无意间看了一眼手表,十二点了,她赶紧冲出书店,跑回了家。妈妈见她两手空空地回来了,问她干什么了,她才回过神来。她真是一个十足的小书迷啊!

她呀,还是个急性子呢。有时早上起床晚了,急匆匆赶着去上学,连文具盒也忘记带。更好笑的是那一次,他们全家要出门旅游,可是由于时间紧,急着赶火车,她一着急,竟然忘记换鞋,穿着拖鞋就出了门,把爸爸妈妈笑坏了。怎么样,她是不是急性子啊?

听完我的介绍,你一定想知道她是谁吧?我悄悄告诉你,她就是

我——王欣怡。
崇礼路小学五(4)班
指导老师:潘芹

美好的回忆

本报小记者 姜佳悦

我的卧室是个9平方米大小的房间。卧室并不大,我却很喜欢它,因为它是我的乐园。

卧室是我尽情娱乐的地方,在这里,我总是那么开心,那么无忧无虑。我可以“四仰八叉”地躺在床上看书,可以边哼歌边做作业而不被老师批评,可以拼半天的乐高或玩半天的魔方……总之,在我的乐园里,我想干什么就干什么,痛快极了!

卧室不仅是我娱乐的地方,更是我学习的小天地。小小的书桌上面放着一盏蓝色的护眼灯,书桌的右侧便是我装载无限知识的书柜,里面放着我从幼儿园到小学五年级的读物。每天晚上,它们都会陪伴我一起学习,时间长了,我们成了形影不离的好伙伴。书桌的后面是平整的小床,当我学习疲劳时,我就会投入它的怀抱,它总能带给我甜美的梦。

我的卧室还是个知心的朋友

呢!每当我不想做作业时,它就好像在拉我、拽我,让我继续做作业;当我为繁重的作业而叹息时,它仿佛在对我说:“多学一点吧!现在努力些辛苦些,将来会对你有帮助的。”它似乎能帮我驱赶一切烦恼。

我爱我的卧室,它是我的乐园,是给我留下美好回忆的乐园!

崇礼路小学五(4)班
指导老师:潘芹

